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SALA DAS ATAS 

Ata da 171  Sessão Ordinária, do 10  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 09 de Abril de 2019. 

Aos Nove dias do mês de Abril do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno MendW - •.,. 	Lení t meida da Silva 
Santos, Cláudia Batista 	¼. . 	e •: 	 e Conceição 
dos Santos, Ediel Teles do -I os -. 	e 	ares de Macedo 
dos Santos, Beatriz Soar-: 	. 	 : ilson de Souza 
Guimarães. Deixando de co parecer 	ores Edivaldo de 
Oliveira Cunha e José Victo Couuti 	C.• . Com a presença 
da maioria dos membros da a 	 mxresi, 	declarou 
aberta a presenteSe-.: e Ore inária e 	- 	ereadora Lení que 
fizesse a leitura de um Versíc •• . 	. 	a o Sr. Presidente 
solicitou a Sra. 1a  Secretári. 	. 	r- 	Atas das 
Sessões Ordinárias realizadas :-J. 	. 	•. 	. e - ril do corrente 
ano. O que foi feito, sendo as :.n 	à- ..•. totalidade dos 
Vereadores presentes, com ress: . -. 	- laudinha que na 
Sessão do dia 04, "iniciou sua fa , - •- 	do a presença de todos 
os Secretários nesta manhã, m- 	.. entende como inviabiliza todo o 
trabalho de uma secretaria sem necessidade, já que o tema é 
iluminação pública, trazendo todos os secretários e alguns funcionários 
para a assistência nessa manhã. Coloca a sua insatisfação, por que 
você pára toda uma gestão pública." Dando prosseguimento o Sr. 
Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GVEDC N° 03/2019 de 09/04/2019 do Gabinete do 
Vereador Edivaldo do Balneário, comunica e justifica sua ausência na 
presente Sessão. Requerimento n° 207/2019 de autoria da Vereadora 
Beatriz Leite, que requer seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. 
Samir Onesio de Oliveira. Indicação n° 039/2019 da lavra do Vereador 
Ediel Teles que indica a troca de manilhas da Rua Pôr do Sol no 
Parque Estoril. Indicação n° 041/2019 de iniciativa do Vereador Bruno 
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Costa que indica serviço de iluminação pública na Rua dos Lessas no 
Bairro Campo Redondo. Indicação n° 042/2019 de iniciativa do 
Vereador Bruno Costa que indica serviço de patrolamento das ruas 
constantes do Bairro Praia Linda. Nesta etapa da Sessão pela ordem 
de inscrição assomou a tribuna a Vereadora Lení que deu ciência 
sobre sua conversa via telefone com o Secretário de Agricultura Sr. 
Dimas, a respeito dos animais soltos nas ruas do Município e nas 
pistas da RJ o que também motivou uma indicação, o qual disse estar 
ciente da gravidade do assunto e está tomando providências. Fim do 
Expediente o Sr. Presidente suspendeu o cumprimento do Artigo 107 e 
solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Lení Almeida d 
Gregório, Mislene Conceiç 
Ronaldo Linhares de M 
Leite, Denilson de Souza 
Vereadores Edivaldo de Oh 
Costa, cujas ausências fora 
Sr. Presidente passou a di 
Presidente, Vereadora 
Ordem do Dia, pas 
Pessoais. Pela orde 
Mislene que se dirigiu 
para que leve essa men 
de Educação a respeito d 
as crianças que estudam 
Aconteceu no inicio do ano u 

antos, Claudia Batista 
1- les dos Santos, 

oares Gomes 
comparecer os 

ctor Coutinho da 
etapa da Sessão o 
à Senhora Vice 

ia para a 
xplicações 
Vereadora 
irlamentar, 

ao Secretário 
SPP, porque 

á alguns dias. 
compra de vans 

adaptadas, mas esses veículõ 	 e as crianças 
especiais estavam sendo transportadas em transporte comum que 
estão sempre com problemas e ultimamente as crianças estão sem ir 
para a escola. Com  a palavra o Vereador Denilson também se dirigiu 
ao Assessor Parlamentar, para que leve ao Executivo a situação do 
Posto de Saúde do Retiro que está sem médico, causando grande 
transtorno para aquela comunidade, como outras localidades que 
também estão sem médico. Finalizando o Vereador mencionou o 
pronunciamento do Vereador Ediel em Sessão anterior sobre o Posto 
de Saúde do Porto do Carro. Com  a palavra o Vereador Ediel que 
discorreu sobre o problema que ainda se encontra nas escolas com a 
falta de alimentação. Pede ao Assessor Francisquinho para que leve o 
convite aos Secretários se Governo e de Educação : a que visitem 
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algumas escolas que estão em sua maioria sem alimentação ao 
contrário do que eles dizem. O Vereador falou ainda sobre a falta de 
resposta do Executivo aos Ofícios da CPI, acrescentando que com 
certeza não respondendo para a Comissão responderão para o 
Ministério Público. Com  a palavra o Vereador Naldinho que discorreu 
sobre a sua visita na escola da Ponta do Ambrósio, quando verificou 
que continua a necessidade de reforma nas instalações, por que já fez 
indicação nesse sentido e a escassez de merenda. O Vereador 
também reafirmou o compromisso e a dedicação dos membros das 
CPIs instaladas, ao contrário do que andam dizendo pelos corredores. 
Com  a palavra a Vereadora Claudinha após os cumprimentos de 
praxe, parabenizou a diretoria de políticas públicas e promoção de 
igualdade racial, que estão fazendo p - lestras nas escolas públicas e 
particulares do Município, fa -ndo a. : cim: ' -os Diretores das 
Escolas Estaduais pelo c 	- 	'- . 	- falar sobre o 
tema racismo nas escolas, - -. 1 . 	. . 	- 	- 	contribuição do 
povo negro dentro de São P 	r 

	

- 	dora parabenizou 
os colegas Vereadores memb s das 	1,1 icação e empenho 
nos trabalhos que vem sendo 	lizados. 	' z-I 	discorreu sobre o 
não atendimento por parte do Executivo 	. 	enviados pela CPI 
para que possam apurar a grande 	 d-. ' ias que a 

alunos e 
uma vez, 

o das outras 
3dor entre os 
esclarecer os 

possam ter mais 
stões aqui trazidas, 

ãõ. A Vereadora também 

comissão vem receb 
uma grande particip 
esta Casa não contar co 
Câmaras de todo o Es 
Vereadores e o Execut 
questionamentos aqui feitos par 
esclarecimentos e maiores infoi 
que são as necessidades da pop'ü 
discorreu sobre fatos que presenciou em determinadas escolas, que 
são constrangedoras e dolorosas aos alunos e em respeito aos 
profissionais que temem ser prejudicados, manterá o anonimato deles, 
mais são essas situações que faz com que tenha mais forças para 
continuar o trabalho nas CPls. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 11 de Abril, 5a Feira, as 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a 
Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a  Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da,á  Ideia, Sala das 



,vç, 
Vereadora Leni A mei a da Silva Santos 

- Vice-Presidente - 

Vereadora Claudi 
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Sessões 09 de Abril de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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Vereador Brun .donça da Costa 
- Presidente- 
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